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Nom & prénom :

Géomeétrie dans |'espace | — TE 819
Probléme 1 2 3 4 Total
Points 4 3 4 9 28

Points obtenus

Probléme 1 (4 points)

Déterminer une équation cartésienne du plan « passant par les points

A(-1;5;5) , B(—4;-1;-4) et C(6;11;22)
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Probléme 2 (3 points)
Trouver une équation paramétrique vectorielle du plan a d’équation cartésienne

(o) :3x—4y+22z=12

[ 4 21,
22Xz (42 +Y4YK T2 & = Y|+ |3 T .g.é
(.0( : NE | ™ é::v 1= K
= é': L &o_-_ t':
y ) f lp Iq\ r"_:\
[ X S 3 : K
=) NIL ot K[, 1+ € D
I \ { \ p
z/)| \O NG "/
[\ JANPEIAN P LN /1A
KA IE S=1Tp = Tt 5
\% \ \-.')/l

Probléme 3 (4 points)
Déterminer une équation paramétrique vectorielle du plan o perpendiculaire aux plans

B):z+4y+2—-12=0 et (y):3z—4y+2+7=0

et passant par J’qrigine.
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Probléme 4 (9 points)

On donne :
1
e Une droite a qui passe par A(0;1;1) et admet @ =] —1 | pour vecteur directeur
1
N 1
e Une droite b qui passe par B(2;1;2) et admet b = | 2 | pour vecteur directeur
1

a) Calculer la distance entre les droites a et b.

b) Calculer les coordonnées du point M de a et du point N de b de sorte que le segment M N soit
perpendiculaire a la fois & a et & b.
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Probléme 5 (8 points)
On donne un plan « par I’équation 2z — 2y + z — 4 = 0 et que la droite d par

r=4—-%k
(d) : y=—1+5k
z =064+ 12k

a) Démontrer que d est paralléle a a.

b) La droite d’ est I'image de la droite d par une symétrie orthogonale de plan . Donner un systéme
d’équations paramétriques de d’.
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